



3771A

ROMANIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

3771A

Nr. EN 11988 din 27.11.2007

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dvs., privind tratamentul copiilor bolnavi de cancer, vă comunicăm următoarele:

Diagnosticul afecțiunilor oncologice la copii este un diagnostic laborios, care trebuie să parcurgă mai multe etape (clinice, paraclinice) până la stabilirea cu certitudine a acestuia.

În ceea ce privește accesul copiilor cu afecțiuni oncologice la tratamentul adecvat, precizăm următoarele:

Conform *Ordinului comun al ministrului sănătății și al președintelui CNAS nr. 570/116/2007 pentru aprobarea Normelor tehnice privind implementarea, evaluarea și finanțarea programelor naționale de sănătate, responsabilitățile în monitorizarea și controlul acestor, detalierea pe subprograme și activități, indicatorii specifici, unitățile sanitare prin care se derulează în anul 2007, cu modificările și completările ulterioare, în cadrul Programului național cu scop curativ – *Tratamentul bolnavilor cu afecțiuni oncologice* se asigură, în spital și în ambulatoriu, (atât adulților cât și copiilor) tratamentul specific afecțiunilor oncologice: citostatice, imunomodulatori, hormoni, factori de creștere și inhibitori de osteoclaste.*

De asemenea, conform *Hotărârii de Guvern nr. 1841/2006 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații în tratamentul ambulatoriu, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, copiii diagnosticați cu afecțiuni oncologice, (incluși în Programul național cu scop curativ*



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

– Tratatamentul bolnavilor cu afecțiuni oncologice) au acces la medicamentele cuprinse în sublista C – secțiunea C2. Medicamentele se acordă în regim de compensare 100% la preț de referință.

Lista medicamentelor pentru afecțiuni oncologice se actualizează periodic la propunerea comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătății Publice și Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

În ceea ce privește lipsa de pe piața românească a trei medicamente citostatice, necesare pentru tratamentul afecțiunilor oncologice la copii, precizăm că produsele la care se face referire sunt: Natulan, Daunoblastina și Cosmegen. Aceste produse medicamentoase nu dețin autorizații de punere pe piață. În aceste condiții, potrivit prevederilor art. 700 din *Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății*, cu modificările și completările ulterioare, medicamentele menționate nu pot fi puse pe piața din România.

Solicitarea emiterii autorizației de punere pe piață este o opțiune a producătorului produsului medicamentos, care nu poate fi influențată de Ministerul Sănătății Publice.

Cu stimă,

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
EUGEN NICOLĂESCU



Domnului deputat Petru Călian
CAMERA DEPUTAȚILOR

Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,
Tel.(+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16